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1. Najdéte vlastni ¢isla (a piislusné vlastni funkce) tlohy

2+ Ar =0 telo)
s okrajovymi podminkami Xl(0) = 0
X'+ & x()=0 [4370)

2. Najdéte vlastni cisla a prislusné vlastni funkce ulohy

(t*2') + Az = 0 tel2)

s okrajovymi podminkami ( ¥ (4) -0

—

X (2]1=0

4. Najdéte nutnou a postacujici podminku na funkci f(¢), aby existovalo
feseni ulohy
o' +x = f(t)
s okrajovymi podminkami z(0) = z(m) = 0. Problém feste:
(a) pfimo, tj. najdéte obecné feseni pomoci variace konstant a disku-

tujte moznost splnéni danych okrajovych podminek

(b) aplikaci Lemmatu 17.7 — s ptihlédnutim k tloze 1i) vyse



3. Urcete oblast regulovatelnosti systému
¥ = zyu
y = arctgx — arccotg y.

Jak, pokud vubec, se tato mnozina zméni bez pozadavku esencialni omeze-
nosti funkce u?

4. Aniz byste hledali presna feSeni, navrhnéte regula¢ni postup (globalné
regulovatelného) systému

' =siny

Y =x+u.

6. Pro jakou volbu vektoru (a,b) € R? jsou nésledujici systémy globdlné
J

regulovatelné?
/
() -A0)6)r
y y b
Matici A volime postupné jakozto
0 —1 2 0 1 1
1 0/ 0 =2/ 1 -1/

Zkuste vysledek nejprve uhodnout (resp. oduvodnit intuitivné) na zédkladé
chovéani systému bez regulace (tj. pokud u = 0).

7. Ukazte, ze rovnice

je globalné regulovatelna.



